

ZORGANIZOVAT A ROZVINOUT OZBROJENÝ BOJ PROTI JAPONSKÝM IMPERIALISTŮM

**Projev na shromáždění stranických a komsomolských
funkcionářů v Mjongwolgu, okr. Jen-ťi**

16. prosince 1931

Soudruzí!

Situace, která se dnes vytvořila, si na nás naléhavě žádá, abychom co nejrychleji zorganizovali a rozvinuli ozbrojený boj proti japonským imperialistům.

Vstupující na cestu agrese na kontinentě, zintenzivňují japonští imperialisté po všech stránkách reakční ofenzívu proti korejskému lidu v zájmu „bezpečného týlu“. Potlačují v současné době ozbrojenou silou revoluční akce korejského lidu a všude hlava nehlava zatýkají, vězní a vraždí naše nevinné lidi. Vlivem toho se národní a třídní rozpory mezi japonskými imperialisty a korejským lidem do krajnosti vyostřují.

Protijaponský boj širokých mas v čele s dělníky a rolníky, kteří se brání proti barbarskému teroru japonských imperialistů, dále sílí a postupně se vyvíjí v boj násilný.

Jak ukazuje generální stávka přístavních dělníků ve Wonsanu, stávkový boj horníků na uhelném dole Sinhung a dělníků v pchjongjanských gumárnách, povstání rolníků v Tančchonu a boj rolníků na statku Puri v Rjongčchonu, začali naši dělníci a rolníci tvář v tvář po zuby ozbrojeným japonským imperialistům rozvíjet násilný boj a v souvislosti se studentským incidentem v Kwangdžu se rychle stupňují i akce studentské mládeže.

Ruku v ruce s revolučními akcemi lidu uvnitř země se rychle zvedá i boj korejských rolníků ve Východním Mandžusku. Ve velkém měřítku proběhnuvší organizovaný sklizňový boj více než 100 tisíce rolníků ve Východním Mandžusku, který propukl pod vedením korej-

ských komunistů, se vyvinul v boj násilný a v tomto boji bylo dosaženo skvělého vítězství, přičemž japonským imperialistům a reakčním statkářům byla zasazena obrovská rána.

Korejská dělnická třída, rolníci, studentská mládež a ostatní vlastenci ještě hlouběji pochopili, že jestliže neuplatní revoluční násilí, nemohou se vyhnout osudu otroků bez vlasti a nemohou prosadit ani ty nejzákladnější životní požadavky.

Za takovéto situace se stalo naléhavým požadavkem protijaponského národně osvobozenického boje, aby stoupajícím násilnému boji mas byla dodána organizovanost a aby se rozvinul v boj ozbrojený.

Ozbrojený boj je jediná správná cesta k vysvobození vlasti z koloniální nadvlády japonských imperialistů a k osvobození národa.

Lupičský japonský imperialismus obsadil naši zemi ozbrojenou silou a opíraje se o kontrarevoluční ozbrojenou moc, udržuje svou koloniální nadvládu nad Koreou. Aby mohli násilím potlačit každý vlastenecký boj korejského lidu, udržují japonští imperialisté v naší zemi trvale vojsko o síle více než dvou divizí a zřídili zde přes 2 tisíce policejních stanic a orgánů vojenské policie, jakož i desítky věznic. Vypracovali různé fašistické zločinné zákony, jimiž nám berou svobodu slova, tisku, shromažďování, sdružování a demonstrací a zakazují korejskému lidu veškerou politickou činnost.

Japonští imperialističtí agresori vynakládají nejrůznější způsoby a prostředky, aby z korejského lidu učinili navěky svého koloniálního otroka, a dokud jejich útočné ozbrojené síly nebudou rozdrceny, neustoupí ani o krok.

Očekávat, že japonští imperialisté z naší země pokorně odejdou, by bylo pošetilou iluzí. Potvrzuje to historická zkušenost protijaponského národně osvobozenického hnutí v uplynulých dvaceti letech.

Od doby, kdy se začala uskutečňovat a uskutečnila okupace Koreje japonskými imperialisty až podnes, náš lid neustále rozvíjel různými formami protijaponský boj. Avšak japonský imperialismus pokaždé zmobilizoval své vojenské síly a protijaponský boj korejského lidu barbarsky potlačil. Vlastenci oplakávali porobu země a vřelými slovy volali po nezávislosti, avšak nedosáhli žádného výsledku, osamělí nacionalisté se bez ohledu na vůli lidu pošetile pokoušeli dosáhnout nezávislosti cestou „proseb“, avšak japonští imperialisté na to odpovídali krveprolitím.

Nejen to, existovala i ozbrojená činnost jako boj armády spravedlnosti, hnutí armády nezávislosti a pod., avšak v důsledku toho, že nebyla vedena podle marxisticko-leninské strategie a taktiky a probíhala rozptýleně, byla kontrarevoluční ozbrojenou mocí japonských imperialistů vždy rozdrcena.

Zkušenost jasně ukazuje, že bez zničení ozbrojené moci japonského imperialismu nemůže se národní tužba, již je osvobození naší vlasti, v žádném případě uskutečnit.

Abychom rozdrtili agresivní ozbrojenou moc japonského imperialismu a osvobodili naši vlast, musíme rozvinout organizovaný ozbrojený boj, založený na marxisticko-leninské strategii a taktice.

To, že se nemůžeme na nikoho spoléhat, že nám vlast osvobodí, a že toto osvobození nemůžeme na nikom vyžebrot, je samozřejmé.

Musíme zorganizovat a rozvinout aktivní ozbrojený boj a bezpodmínečně dosáhnout obnovení své vlasti a osvobození národa vlastními silami korejského lidu.

Soudruzi!

Bezprostřední revoluční situace, vytvořená dnes okupací Mandžuska japonskými imperialisty, od nás naléhavě vyžaduje, abychom se chopili zbraně.

Teď nastala vynikající příležitost, abychom rozvinuli ozbrojený boj a podnikli tak masovou protijaponskou válku. Je tomu tak za prvé proto, že vláda Kuomintangu je v rozkladu, zatímco vláda japonských imperialistů ještě nebyla zorganizována, takže celé Mandžusko se nachází ve stavu bezvlády, za druhé proto, že čínský lid masově povstal a rozvinul protijaponský boj, čímž zahajuje epochu velké revoluční bouře. Pokrokových ozbrojených oddílů, vedených Komunistickou stranou Číny, je mezi ozbrojenými oddíly, rozvíjejícími protijaponské hnutí za záchranu vlasti, zatím sice málo, avšak jestliže spojíme k boji své síly se všemi protijaponskými ozbrojenými oddíly, můžeme z tohoto boje učinit boj ještě mohutnější.

Doba, kdy všichni se musíme chopit zbraně, abychom povstali k svaté válce za osvobození vlasti, nastala. Provedme generální mobilizaci všech vlasteneckých sil proti japonským imperialistům bez ohledu na jejich majetkové či společenské postavení a stranickou či náboženskou příslušnost. Musíme dosáhnout toho, aby ten, kdo má pušku, dal k dispozici pušku, kdo má peníze, dal k dispozici peníze, a kdo má sílu,

dal k dispozici své síly tak, aby celý národ jako jeden muž povstal k protijaponskému ozbrojenému boji.

Musíme podpořit národně osvobozenecký boj čínského lidu proti japonským imperialistům, kteří jsou našim společným nepřítelem, a vytvořit s ním tak jednotnou frontu, abychom získali podporu nejen Korejců, nýbrž i podporu širokých mas čínského lidu v Mandžusku.

Za aktivní podpory a pomoci širokých mas korejského a čínského lidu tak musíme protijaponský ozbrojený boj vítězně rozvíjet.

Musíme ihned zorganizovat ozbrojené oddíly a vyzbrojující se odebráním zbraní nepříteli, rozšiřovat a rozvíjet vlastní ozbrojené síly. Jestliže dobře využijeme výhodných přírodních a geografických podmínek pohraničních oblastí Koreje a rozsáhlého území Mandžuska, můžeme i s malými silami neustále ničit a oslabovat ozbrojené síly nepřítelů a nakonec tak dosáhnout vítězství.

Proto musíme základem ozbrojeného boje, který budeme organizovat a rozvíjet, učinit formu partyzánské války.

Partyzánská válka je metodou ozbrojeného boje, která umožňuje zasazovat nepříteli obrovské politické i vojenské údery a zachovávat si přitom své síly, umožňuje i s malými silami zničit nepřítel, který má jak početní, tak technickou převahu. Pouze když budeme ozbrojený boj organizovat a rozvíjet metodou partyzánské války, opírajíce se o aktivní podporu a pomoc lidových mas a příhodné přírodní a geografické podmínky, dokážeme agresivní ozbrojené síly japonského imperialismu bez potíží rozdrtit.

1. Zorganizovat protijaponské lidové partyzánské oddíly

Soudruzi!

Abychom mohli zorganizovat a rozvinout ozbrojený boj, musíme připravit vlastní revoluční ozbrojené síly, schopné drtit kontrarevoluční ozbrojené síly nepřítelů. Jestliže v boji s japonskými imperialistickými lupiči chceme zvítězit, musíme mít revoluční ozbrojené síly, které nám umožní v dlouhotrvající válce bez potíží zachovávat a rozšiřovat naše vlastní síly a bez ustání ničit a oslabovat síly nepřítelů. Musíme zorganizovat protijaponské lidové partyzánské oddíly, které budou takovými revolučními ozbrojenými silami.

Protijaponské lidové partyzánské oddíly musíme od základu rozli-

šovat od oddílů spravedlnosti či armády nezávislosti, ozbrojených to oddílů nacionalistických, které si do štítu daly heslo nezávislosti Koreje. Protijaponské lidové partyzánské oddíly se musí stát skutečnou armádou lidu, složenou z nejlepších synů a dcer dělnictva a rolnictva, musí se stát skutečnou revoluční armádou, vyzbrojenou myšlenkami marxismu-leninismu a bojující za osvobození vlasti a svobodu a štěstí lidu. Partyzánské oddíly musí nejen bojovat za zájmy lidu, nýbrž musí se stát armádou politickou, vychovávající lid a organizující a mobilizující jej k revolučnímu boji, musí být nejen věrny korejské revoluci, nýbrž musí se stát armádou dělnické třídy, věrnou i revoluci světové.

Přípravu revolučních ozbrojených sil nezačínáme dnes s holýma rukama.

V uplynulém období jsme prostřednictvím Korejského komunistického svazu mládeže a Protiimperialistického svazu mládeže odchovali komunisty nové generace, takže jsme vytvořili páteř, o kterou můžeme budování revolučních ozbrojených sil opřít.

V uplynulém roce jsme též získali jisté zkušenosti a poučení z naší politické a vojenské činnosti po založení Korejské revoluční armády.

Na základě těchto úspěchů a zkušeností musíme především aktivně provádět práci, spojenou se zorganizováním protijaponských partyzánských oddílů kolem páteře, tvořené vynikajícími mladými komunisty, zocelenými a prověřenými v tvrdých zkouškách ilegálního revolučního boje. Těsně spojující organizování partyzánských oddílů s revolučními akcemi mas, musíme do partyzánských oddílů přijímat v praxi revolučního boje zocelené a prověřené pokrokové dělníky, rolníky a mladé vlastence a neustále bojovat o posílení jejich řad.

Abychom dosáhli toho, že protijaponské lidové partyzánské oddíly budou správně splňovat své poslání skutečné armády lidu, skutečné revoluční armády, musíme neochvějně zajistit, aby partyzánské oddíly byly vedeny komunisty a přitom zintenzivňovat boj za politické a vojenské upevnování jejich řad.

Jiným důležitým úkolem, který je třeba provádět současně s organizováním partyzánských oddílů, je získávání zbraní.

Lidé a zbraně jsou dva prvky, jimiž jsou tvořeny ozbrojené síly. Získávání zbraní je základní faktor, který rozhoduje o úspěchu ozbrojeného boje.

Jakým způsobem tedy máme partyzánské oddíly vyzbrojovat?

Neexistuje místo, odkud bychom si zbraně mohli dovézt, ani člověk, který by nám je dal. Za takové situace nám nezbyvá, než abychom si zbraně opatřili jen a jen vlastními silami.

Jedinou cestou k získání zbraní je zmocnit se vlastníma rukama zbraní nepřítele, abychom se jimi vyzbrojili. To je ovšem nebezpečná i obtížná záležitost. Jestliže však na jedné straně s velkým revolučním odhodláním statečně a obětavě budeme iniciativně útočit na nepřítele a na druhé straně budeme nepřátele nenadále přepadat, buď obratně využívající slabostí nepřítele, nebo takové slabosti vytvářejíce, pak se bez potíží dokážeme vyzbrojit zbraněmi, které odebereme nepříteli. Naším bezprostředním bojovým heslem se musí stát: „Zbraně pro nás znamenají život! Ke zbraním zbraněmi!“

Pod tímto heslem a s revolučním duchem povstávat vlastní silou musíme se zmocňovat zbraní agresivních vojsk japonských imperialistů, Severovýchodní čínské armády, která se vzdala japonským imperialistům, policie japonské i policie Severovýchodní Číny, jakož i zbraní nenapravitelných reakčních statkářů a byrokratů, a připravovat si tak zbraně pro protijaponské lidové partyzánské oddíly, které v budoucnu vytvoříme.

Zároveň s tím, že se budeme vyzbrojovat zbraněmi odebranými nepříteli, nesmíme podceňovat i boj za to, abychom si sami vyrobili kopí, meče, palice a další zbraně. Kdybychom neměli ani tyto primitivní zbraně, nemohli bychom se zmocňovat ani zbraní nepřítele.

Musíme nejprve v každém kraji zorganizovat drobné partyzánské oddíly, započít boj za jejich vyzbrojení a zároveň je postupně rozvíjet ve velké oddíly revolučních ozbrojených sil.

Jestliže kolem jádra, tvořeného našimi mladými komunisty z nejlepších synů a dcer dělníků a rolníků zorganizujeme protijaponské lidové partyzánské oddíly a všude rozvineme neutuchající partyzánskou válku, takže japonským imperialistům budeme soustavně zasazovat politické i vojenské údery, japonští imperialisté budou ochromeni a budou bezpochyby z Koreje a Mandžuska vyhnáni.

2. Zakládat partyzánské základny

Abychom mohli zorganizovat a rozvinout ozbrojený boj formou partyzánské války, musíme založit partyzánské základny. Jen existence pevných partyzánských základen nám umožní, abychom i v silném ne-

přátelském obklíčení mohli rozvíjet dlouhodobou partyzánskou válku, neustále přitom rozšiřující a posilující řady našich ozbrojených sil, jen takové základny nám umožní ochránit revoluční masy před bezohledným vražedným řaděním nepřítele. Zejména ze situace, kdy k ozbrojenému boji přistupujeme, aniž máme jakékoli státní zázemí nebo vnější pomoc, naléhavě potřebujeme vlastní pevné vojenské základny, týlové opěrné body. Nejen to, partyzánské základny naléhavě potřebujeme i pro to, abychom při vedení ozbrojeného boje zároveň mohli i celkově rozvíjet revoluční hnutí, zejména připravovat založení komunistické strany.

Partyzánské základny mohou nabývat různých forem podle toho, jaká se vytvořila subjektivní a objektivní situace, jaká je situace a podmínky, v nichž boj probíhá, a jaká je připravenost ozbrojených sil.

Za naší dnešní situace musíme zakládat partyzánské obvody, jež jsou základnami ve formě osvobozených oblastí. Jen vytvoření partyzánského obvodu, plně vymaněného ze systému nepřátelského panství, nám umožní chránit mladé revoluční ozbrojené síly a revoluční masy a přitom úspěšně provádět vojenskou a politickou přípravu, umožňující rozvíjet celkový protijaponský národně osvobozenecý boj a jeho ústřední součást, boj ozbrojený.

V zájmu vytvoření partyzánských obvodů je nutné jakožto první etapu především zahájit boj za revolucionizaci rozsáhlých venkovských oblastí.

Revolucionizované venkovské oblasti se na jedné straně stanou dočasnými opěrnými body, kde partyzánské oddíly budou mít oporu pro svou činnost až do doby, kdy budou vytvořeny partyzánské obvody, a na druhé straně pevnou základnou pro vytváření partyzánských obvodů. V průběhu revolucionizace venkova získáme rovněž i dobré zkušenosti pro budování partyzánských obvodů.

Proto okamžitým energickým prováděním revolucionizace venkovských oblastí musíme umožnit, aby protijaponské lidové partyzánské oddíly, jakmile budou vytvořeny, mohly ihned zahájit partyzánskou činnost, majíce v těchto oblastech oporu, a neustále zvětšovat vlastní vojenské a politické síly. V určité době, podle toho, jak pro to budou uzrávat podmínky, tak bude třeba na základě revolucionizovaných venkovských oblastí na výhodných místech zakládat osvobozené oblasti, jež budou pevnými partyzánskými základnami.

Jestliže chceme založit partyzánské základny, tvořené osvobozenými oblastmi, musíme mít splněny následující tři základní podmínky. Zaprvé, musíme mít masovou základnu, jež nám bude moci poskytnout určitou hospodářskou základnu a ochranu a podporu revolučních mas, za druhé, musíme mít k dispozici takovou oblast, která by z geografického hlediska byla výhodná pro obranu našich základů i s nevelkou ozbrojenou silou a ztěžovala nepříteli útok proti partyzánům i při použití moderní výzbroje, za třetí, musíme mít ozbrojené síly, které budou mít alespoň minimální obrannou schopnost.

Území, které v poměrně plné míře splňuje tři výše uvedené podmínky, je horská oblast při řece Tumangang v severním pohraničí naší země.

Je to oblast, kde nejméně 80 % obyvatelstva tvoří chudí rolníci, kteří se tam přestěhovali z Koreje, když nevydrželi teror a vykořisťování ze strany japonských imperialistů, a kde již dávno se rozvíjelo socialistické obrozenecké hnutí, takže masy tu mají poměrně vysoké národní a třídní uvědomění.

Zejména pak jde o území, kde po konferenci v Mjongwolgu letošního jara rychle rostly revoluční organizace, jež sdružily početné masy, a kde v rámci sklizňového boje se rychle rozvinulo hnutí mas.

Toto území je též tvořeno nepřístupnými horami a zapadlými údolími, porostlými hustými lesy, takže tvoří přírodní pevnost, na niž nepřítel bude i s nejmodernějšími zbraněmi útočit obtížně, kdežto partyzáni v ní budou mít pro obranu příznivé podmínky.

Toto území je konečně příhodné i pro budoucí pronikání do vnitrozemí a rozvíjení revolučního hnutí doma, protože na ně přímo navazují naše horská pásma Hamgjong a Nangnim.

Berouce v úvahu tyto okolnosti, musíme partyzánské obvody, tedy partyzánské základny ve formě osvobozených oblastí, umístit právě do horské oblasti a revolucionizovaného venkovského kraje při řece Tumangang.

V partyzánských obvodech musíme nejen zajišťovat růst a rozvoj partyzánských oddílů po stránce politické i vojenské, nýbrž musíme tam rozšiřovat a posilovat i polovojenské organizace jako rudé gardy, oddíly mladých pionýrů a další a dát tam zbraně všemu lidu, aby partyzánské základny bránily. Zároveň musíme zintenzívnit práci všech revolučních organizací, abychom aktivně vychovávali vynikající kádry

pro korejskou revoluci, a stmelovali široké masy v jedinou revoluční sílu, organizující a mobilizující je aktivně k práci pro vítězství ozbrojeného boje. V partyzánských obvodech musíme též nastolit revoluční vládu, provést demokratické reformy, vybudovat školy, nemocnice, dílny pro opravu zbraní, nakladatelství a vydavatelství a zavést nový revoluční pořádek.

Jen když správně provedeme všechny výše zmíněné činnosti, budou partyzánské obvody s to skvěle se zhostit své úlohy základů ozbrojeného boje, základů korejské revoluce.

Partyzánský obvod se může upevňovat, jestliže je těsně spojen s revolucionizovanou vesnicí. Kdyby v okolí partyzánského obvodu nebylo revolucionizovaných vesnic, partyzánský obvod by nemohl být ve spojení s lidem na širokých územích, ovládaných nepřítelem a mohl by se ocitnout v izolaci v nepřátelském obklíčení.

Proto i po založení partyzánského obvodu musíme nadále zintenzívnit revolucionizaci vesnických oblastí. Za tím účelem musíme ve vesnických oblastech v blízkosti partyzánského obvodu rozmístit revoluční organizace, které budou vychovávat lidové masy v revolučním duchu, a musíme zajistit, aby i místa starostů v obcích a újezdních předáků, což jsou nejnižší články nepřátelských orgánů vlády, byla obsazena našimi soudruhy. Jestliže na takovém území budou široké masy revolucionizovány a dokonce i místa obecních starostů a újezdních předáků budou obsazena našimi soudruhy, bude toto území jen formálně územím ovládaným nepřítelem, ale ve skutečnosti bude územím řízeným revoluční vládou stejně jako partyzánské obvody. Jestliže se takové revolucionizované obvody rozšíří, vytvoří se tak rozhodným způsobem příznivé podmínky pro zřizování, upevňování a rozvíjení partyzánských obvodů a vytvoří se velmi příznivé podmínky i pro zajištění činnosti partyzánských oddílů.

Ve snaze ozbrojenou silou zardousit národně osvobozený boj korejského lidu, jenž denně stále více propuká v severním pohraničí naší země, japonští imperialisté dnes postihují krutým terorem a barbarským vražděním nejen revolucionáře a revoluční organizace, což je samozřejmé, ale všechny Korejce.

Jestliže za těchto podmínek nebudeme spěšně rozšiřovat rozsah revolucionizovaných vesnických oblastí a úspěšně provádět práci spojenou se zřizováním partyzánských obvodů, je nebezpečí, že přijdeme

o mnoho příslušníků revolučních mas.

Proto budeme musít zřizování partyzánských základů aktivně provádět, spojujíc tuto práci těsně s budováním protijaponských lidových partyzánských oddílů.

3. Vybudovat masovou základnu pro ozbrojený boj

Pro zorganizování a rozvíjení ozbrojeného boje je nutno mít k dispozici spolehlivou masovou základnu, o níž se partyzánské oddíly budou při své činnosti opírat.

Partyzánská válka je svou podstatou válkou lidovou, která předpokládá aktivní účast lidu. Aktivní účast a podpora a pomoc lidových mas jsou základní podmínkou, umožňující neustálé rozšiřování a posilování partyzánských oddílů, a zabezpečující vítězství v partyzánské válce. Jen když si vybuduje spolehlivou masovou základnu a bude posilovat pokrevní spojení s lidovými masami, může partyzánský oddíl i v dlouhodobém strastiplném boji překonávat překážky a obtíže, na něž bude narážet, a dosáhnout konečného vítězství.

Proto musíme zintenzívnit organizační a politickou práci v širokých lidových masách, abychom je pevně stmelili pod praporem ozbrojeného boje proti Japoncům.

Situace se dnes vyvíjí příznivě pro rozvoj hnutí za jednotnou protijaponskou národní frontu, zahrnující všechny třídy a vrstvy našeho národa.

V souvislosti s útokem japonských imperialistů na Mandžusko se nenávisť všech tříd a vrstev našeho národa k Japonsku nebývale vyhroutil a protijaponský boj mas prudce vzrůstá.

Uvnitř naší země sílí násilné akce dělníků, rolníků a studentů a prudce roste protijaponské hnutí nacionalistů, kteří mají svědomí, a vlasteneckých příslušníků kléru různých církví. Zejména revoluční nálada korejských rolníků ve Východním Mandžusku nebývale stoupá.

Jestliže tuto zvýšenou revoluční náladu a protijaponské antipatie mas vysoko podnítíme a masy dobře zorganizujeme a zmobilizujeme, budeme s to vytvořit jednotnou protijaponskou národní frontu, zahrnující celý národ, a vybudovat si neochvějnou masovou základnu pro ozbrojený boj.

V uplynulém období jsme šli hluboko mezi dělníky, rolníky a ostatní vrstvy korejského lidu ve Středním a Východním Mandžusku, kde jsme

rozvíjeli aktivně masovou politickou práci, zaměřenou na zakládání dělnických odborů, rolnických svazů, Protiimperialistického svazu a dalších masových organizací a na stmelování širokých mas v těchto organizacích. V průběhu této práce se do jisté míry vytvořila masová základna pro ozbrojený boj a my jsme získali bohaté zkušenosti z masové politické práce.

Zejména je nutno říci, že v souladu se správnou organizační linií, na níž jsme se usnesli letos na jaře na konferenci v Mjongwolgu, jsme v masové politické práci vyvolali velký převrat, takže jsme revolucionizovali četné vesnické oblasti v severním pohraničí naší země a ve Východním Mandžusku a na základě tohoto úspěchu jsme dovedli k vítězství nedávné sklizňové boje.

Na základě úspěchů, jichž jsme dosáhli, a zkušeností, jichž jsme nabývali v masové politické práci, musíme jít mezi masy dělníků, rolníků, studentů, inteligence, maloburžoazie, národní buržoazie, příslušníků církevních klérů a všech ostatních tříd a vrstev, abychom tam dále zintenzívovali práci, spojenou s výchovou, uvědomováním a stmelováním jejich příslušníků do revolučních organizací, a tím pevně budovali masovou základnu pro ozbrojený boj proti Japoncům.

Pro pevné vybudování masové základny pro ozbrojený boj je velmi důležité, abychom všechny třídy a vrstvy širokých lidových mas zapojili do různých revolučních organizací, jako je Protiimperialistický svaz mládeže, Rolnický svaz, Revoluční svaz vzájemné pomoci a podobně, a zintenzívnili jejich revoluční výchovu. Jestliže revoluční výchovu mas chceme provádět dobře, musíme se především my sami pevně vyzbrojit revoluční ideologií dělnické třídy a pevně si osvojit revoluční přístup k práci, který spočívá v opoře o masy. Jinak nebudeme moci získat důvěru širokých pracujících mas a nebudeme moci rozvinout masové hnutí. Musíme jít především mezi dělníky a rolníky, kteří tvoří základní masovou oporu revoluce, aktivně mezi nimi provádět propagandu ústní i s pomocí tisku, svou formou přizpůsobenou podmínkám i příjemci, a třídně uvědomovat pokrokové lidi z jejich řad, abychom z nich vychovali revolucionáře. Jejich prostřednictvím pak musíme revolucionizovat jejich rodiny a vesnice a později zajistit revolucionizaci celých obširných venkovských oblastí.

Ve všech krajích musíme vychovat revoluční vedoucí jádro a neustále zvyšovat jeho vedoucí úlohu, přičemž zároveň musíme pokusně

budovat i základní organizace strany, zajišťovat růst organizací komсомolu a rozšiřování a upevňování organizací širokých mas. Ve vesnických oblastech musíme posilovat zejména organizace Rolnického svazu, Revolučního svazu vzájemné pomoci a Protiimperialistického svazu, aktivně do těchto organizací zapojit rolnické masy a organizačně je cvičit.

V zájmu pevného vybudování masové základny pro ozbrojený boj je též nutné nadále zintenzivňovat práci, spojenou s bojovým zocelováním, výchovou a rozšiřováním revolučních sil skrze revoluční praxi.

Takto musíme nadále rozvíjet revoluční akce mas a v průběhu této činnosti rozšiřovat a posilovat revoluční organizace, zajišťovat růst a zocelování revolučních sil a ještě pevněji budovat masovou základnu pro ozbrojený boj proti Japoncům.

4. Vytvořit jednotnou protijaponskou frontu korejského a čínského lidu

Abychom mohli úspěšně rozvíjet ozbrojený boj proti japonským imperialistům, musíme též vytvořit širokou jednotnou protijaponskou frontu korejského a čínského lidu.

Okupací Mandžuska dnes japonští imperialisté vyvolali výbuch hněvu čínského lidu. V širokých vrstvách čínského lidu se začalo zdvihát hnutí odporu proti Japoncům a za záchranu vlasti a též některé jednotky čínské Severovýchodní armády se vzbouřily a začaly působit pod praporem odboje proti Japoncům.

Vytvoření jednotné protijaponské fronty korejského a čínského lidu v boji proti společnému nepříteli, japonským imperialistům, se stalo naléhavou věcí, která nestrpí odkladu.

Pouze když vytvoříme jednotnou frontu s protijaponskými silami širokých vrstev čínského lidu, budeme moci v maximálním spojení sil korejského a čínského lidu zasazovat japonským imperialistickým agresorům ještě větší politické a vojenské rány.

Nejnáléhavějším úkolem, před nímž dnes stojíme v souvislosti s vytvořením jednotné protijaponské fronty korejského a čínského lidu, je vytvoření spojené fronty s vojáky Severovýchodní armády, kteří pod praporem odporu proti Japoncům a za záchranu vlasti povstali proti útoku japonských imperialistů na Mandžusko.

Militarističtí pohlaváři Severovýchodu, deprimovaní útokem japon-

ských imperialistů na Mandžusko, zprvu zaujímali nerozhodný postoj žádného odporu, načež nakonec buď prchají do vnitřní Číny nebo se vzdávají agresivním vojskům japonských imperialistů. Militaristický pohlavár Čang Süe-liang ihned po útoku agresivních vojsk japonských imperialistů nejprve utekl do Ťin-čou, načež v říjnu opustil Mandžusko, překročil Šanchajkwan a uprchl do vnitřní Číny. Mnozí pohlaváři vojenských okruhů Severovýchodní armády si ani nezkusili zabojevat a klekli před agresivními vojsky japonských imperialistů na kolena, aby se dnes stali loutkami japonských imperialistů a zrazovali svou vlast.

Avšak mnozí řadoví vojáci, poddůstojníci a někteří důstojníci Severovýchodní armády, kteří mají národní svědomí, se vzbouřili proti pokusům militaristických pohlavárů o kapitulaci a odcházejí do hor.

Mluvíme-li jen o Východním Mandžusku, sílí nálada odmítnout kapitulaci japonským imperialistům v jednotkách Severovýchodní armády, rozmístěných v oblasti Chwa-lungu a Jen-ťi, a v jiných krajích, jako je Wang-čchang a Jen-tao, již tisíce vojáků kolektivně nebo individuálně povstává proti japonským imperialistům.

Jestliže za této situace vytvoříme spojenou frontu s čínskými protijaponskými jednotkami, které se v Severovýchodní armádě vzbouřily a pozvedly prapor odporu proti Japoncům a za záchranu vlasti, protijaponské ozbrojené síly se prudce rozšíří a zesílí a agresivním ozbrojeným silám japonského imperialismu bude možno zasadit ještě větší politické a vojenské rány.

Avšak někteří vojáci, kteří se vzbouřili a utvořili protijaponské oddíly pro záchranu vlasti, jakož i některé ozbrojené oddíly rolníků sice pozvedly protijaponský prapor, avšak nechají se klamat lživou propagandou a provokačními národnostními intrikami japonských imperialistů a vůči Korejcům a zejména korejským komunistům se chovají nepřátelsky, nazývajíce je „přísluhovači japonských imperialistů“, nebo tvrdíce, že chtějí „učinit Mandžusko rudým“.

Jestliže jejich nesprávný názor nevedeme na pravou míru a nepřivedeme je na správnou cestu, vytvoří se pro stmelení protijaponských sil obrovská překážka a pozbudeme možnost soustředit síly na boj s japonskými imperialisty.

Proto musíme odhalovat lživou propagandu a provokační národnostní intriky japonských imperialistů, namířené proti korejským komunistům, a vyvíjet nejlepší snahu, abychom v zájmu posílení bojové

jednoty korejského a čínského lidu vytvořili spojenou frontu s protijaponskými oddíly.

Abychom vytvořili spojenou frontu s čínskými protijaponskými oddíly, musíme s nimi především odvážně navazovat kontakt a zintenzívnit práci s protijaponskými vojáky.

Protijaponské oddíly jsou sice jakožto nacionalistická armáda pro kolísavost a třídní omezenost své horní vrstvy nedůslednou, ale velkou protijaponskou silou. Musíme na jedné straně v boji překonávat kolísavost a obojetnost horní vrstvy v protijaponských oddílech a aktivně v ní podporovat protijaponské elementy, na druhé straně pak musíme národně a třídně uvědomovat masy vojáků, které tvoří základní masu protijaponských oddílů a aktivně je přivádět na cestu boje proti Japoncům.

Při vytváření spojené fronty s protijaponskými oddíly je nutno se pevně držet zásady, že základem je pro nás jednotná fronta s masou vojáků dole, o niž se musíme pevně opírat, vytvářejíce jednotnou frontu nahoře. Zatímco horní vrstva v protijaponských oddílech v protijaponském boji neustále kolísá, neboť je složena z militaristů, pocházejících ze statkářstva a buržoazie, absolutní většina vojáků dole může aktivně vstoupit do boje proti Japoncům, neboť je tvořena příslušníky základních mas z řad dělníků a rolníků. Musíme proto nejprve jít odvážně mezi masy protijaponských vojáků a věnovat velikou pozornost vytváření spojené fronty s nimi. Pouze budeme-li budovat jednotnou frontu nahoře na základě jednotné fronty dole, budeme moci snadno překonávat kolísavost a polovičatost horní vrstvy v protijaponských oddílech a zdravě rozvíjet celkové hnutí za vytvoření protijaponské spojené fronty.

To neznamená, že by bylo přípustné, abychom kontakty s horní vrstvou v protijaponských oddílech ignorovali. Armáda je silně organizovaným kolektivem, fungujícím na rozkaz nadřízených. Proto když budeme odvážně navazovat styk s důstojníky z horní vrstvy v protijaponských oddílech a podaří se nám je získat jako první, bude to při uskutečňování protijaponské spojené fronty velkou výhodou.

V rámci organizačních opatření pro aktivní získávání protijaponských oddílů musíme zorganizovat zvláštní mobilní oddíl v oblasti Wang-čchangu a Jien-taa, kde protijaponské oddíly jsou soustředěny. Zvláštní mobilní oddíl musí jednak aktivně získávat protijaponské jed-

notky a rozšiřovat tak naše ozbrojené síly, jednak provádět organizační a politickou práci pro to, aby se protijaponské oddíly aktivně zapojovaly do protijaponského boje.

Musíme tedy ve všech okresech organizovat protijaponské lidové partyzánské oddíly a zároveň s tím aktivně bojovat za vytvoření spojené fronty s čínskými protijaponskými oddíly, abychom tak mohli úspěšně rozvíjet ozbrojený boj proti společnému nepříteli korejského a čínského lidu, japonskému imperialismu.

5. Zintenzívnit stranickou organizační práci a komsomolskou práci

Soudruzí!

Abychom úspěšně splnili závažné úkoly, před nimiž stojíme, musíme ve všech krajích založit základní organizace strany a zintenzívnit práci organizací komsomolu.

Dosáhli jsme celé řady úspěchů při zlepšování práce s organizacemi komsomolu a při řízení masových organizací tak, jak bylo usneseno na konferenci v Mjongwolgu letos v květnu.

Vycházejíce z těchto úspěchů, musíme nadále věnovat hlubokou pozornost zakládání organizací strany a dalšímu zintenzívnění práce komsomolu.

Jen posilování avantgardní úlohy organizací strany a další zintenzívnění práce komsomolu nám umožní úspěšně řešit všechny problémy vznikající při organizaci a rozvíjení ozbrojeného boje, jen to nám umožní úspěšně provádět i organizační a ideologickou přípravu na založení jednotné marxisticko-leninské strany.

Musíme zajistit zintenzívnění života stranických organizací, abychom připravili vedoucí jádro partyzánských oddílů a organizační páteř budoucí Komunistické strany Koreje.

Organizační páteř revoluce se může vypěstovat pouze v procesu organizačního zocelování v bojové praxi. Musíme proto vynikající dělníky, rolníky a pokrokové příslušníky inteligence, zocelené v masovém politickém boji, přijímat do základních organizací strany a zintenzívnovat jejich stranické zocelování, abychom z nich vychovali komunistické jádro, které bude mít pevný revoluční světový názor, nezakolísá před žádnými obtížemi či nepříznivou situací a dokáže bez potíží samostatně plnit revoluční úkoly.

Zintenzívnění práce komsomolu je v současné době vedle zintenzívnění práce stranických organizací dalším velmi důležitým úkolem.

Za podmínek, kdy organizace strany jsou dosud slabé, jen dobrá práce komsomolu a tím neustálý růst a posilování komsomolských řad nám umožní ve velkém počtu vychovat čisté a zdravé mladé komunisty, nepoznamenané bahnem frakcionářství a všelijakého oportunistu, a tak ještě lépe připravovat organizační páteř pro založení strany. Nejen to, jen rozšiřování a posilování komsomolských řad nám umožní zakládat protijaponské lidové partyzánské oddíly, jejichž jádro budou tvořit nejlepší mladí komunisté, a jen to nám také umožní energicky organizovat a rozvíjet masové hnutí podpory a pomoci partyzánům.

Abychom mohli rozšiřovat a rozvíjet komsomolské řady, musíme dobře znát vlastnosti mladých dělníků, rolníků a ostatních mladých lidí ze všech tříd a vrstev a v soulasu s tím zintenzívnovat organizační a politickou práci.

Někteří pracovníci komsomolu nepoznali správně vlastnosti mladých lidí z různých tříd a vrstev, takže o mladých dělnících, rolnících a dalších mladých lidech z řad základních tříd říkají, že pro nedostatek vědomostí nemohou plnit úlohu předvoje, nedokáží zachovávat tajemství a kdesi cosi, přičemž s nimi dobře nepracují a nejen to, ani je nevychovávali, odvracejí se od nich a neprovádějí aktivně práci, zaměřenou na jejich přijímání do řad komsomolu. Tak se stává, že odhodlaní mladí dělníci a rolníci, vyznačující se silnou třídní nenávisť a velkým bojovým elánem, se z těch či oněch důvodů do řad komsomolu nedostávají.

Jestliže práci s mladými dělníky a rolníky nebudeme věnovat pozornost a nebudeme je aktivně zapojovat do řad komsomolu, nebudeme moci vychovávat mladé komunisty, pocházející ze základních tříd.

Komsomol musí ústředním bodem své činnosti učinit práci s mladými dělníky a rolníky.

Mladí dělníci jsou mladými proletáři a proto se vyznačují silnější revolučností a větší organizovaností a stmeleností než mladí lidé ze všech ostatních tříd. Navíc vlivem ubohého postavení, ve kterém žijí, trpíce politickou bezprávností, těžko snesitelným hladem a bídou, mají životní zájem na revoluci a nutně musí stát v prvních řadách revolučního boje za svržení staré společnosti.

Proto přesto, že mají nedostatek vědomostí, mohou ze všech vyrůst

odhodlaní mladí komunisté, jestliže se jim dostane revoluční výchovy a budou stmeleni v řadách komsomolu.

Mladí rolníci, kteří tvoří většinu mládeže naší země, trpí pod bíčem statkářů a japonských imperialistů nejbezohlednějším útlakem a nejkrutějším feudálním vykořisťováním.

Proto ač politicky ještě zaostávají a schází jim organizační zocelení, mohou jít ruku v ruce s mladými dělníky a skvěle se zhostit úlohy hlavní vojenské síly revoluce, jestliže se jim dostane třídního uvědomění, budou stmeleni v komsomolských a v dalších revolučních organizacích a dostane se jim dobré politické výchovy.

Dobrá práce se studenty a stmelování pokrokových studentů v organizacích komsomolu má v práci komsomolu důležité místo.

Studenti se nejen vyznačují smyslem pro spravedlnost, vnímavostí k pokrokovým myšlenkám a citlivostí k tendencím doby, nýbrž velmi výrazně i protifeudálním smýšlením a touhou po společenské reformě, která odstraní okovy staré společnosti a vybuduje společnost novou.

Protože jsou předmětem národního útlaku a diskriminace ze strany japonských imperialistů, vyznačují se naši studenti zejména silným protijaponským smýšlením a národním uvědoměním. Jestliže se proto studentům dostane správné výchovy a organizačního zocelení, mohou skvěle plnit úlohu průkopníků, kteří budou šířit pokrokové socialistické myšlenky, probouzet a uvědomovat široké masy dělníků a rolníků a vést je k revolučnímu hnutí.

Pro posílení komsomolských řad je nutno ve všech krajích z řad pokrokových mladých dělníků a rolníků v hojném počtu vychovávat vedoucí jádro. Za podmínek krutého nepřátelského teroru jen existence vedoucího jádra v každém kraji umožní, aby široké masy mládeže byly správně vychovávány, aby komsomolské organizace mohly růst v souladu s požadavky vývoje revoluce a aby mohly být vedeny tak, že budou skvěle plnit svou avantgardní úlohu.

Komsomolci musí být avantgardou i při výchově, organizování a mobilizaci mas.

Protože revoluční práce vždycky začíná od masové politické práce, je ovládání metody politické práce základní povinností revolucionáře. Komsomolské kádry musí ovládat revoluční způsob práce, který spočívá v důvěře v masy, sílu mas a opírání se o masy a v rozvíjení revolučního boje podněcováním iniciativy mas.

Soudruzi!

Rozdrcení japonských imperialistů a splnění velkého historického díla osvobození vlasti pomocí zorganizování a rozvinutí ozbrojeného boje závisí cele na tom, jak se zhostíme revolučních úkolů, které jsou nám svěřeny.

Jsme revolucionáři, kteří jsme odhodláni dát život za osvobození vlasti a vítězství socialismu a komunismu.

Nechť nám v cestě stojí sebevětší obtíže a překážky, splníme až do konce své revoluční úkoly, důsledně splníme své povinnosti komunistů, revolucionářů.

Všichni vzhůru společnými silami do ozbrojeného boje za rozdrcení japonských imperialistů!

Vítězství bude jistě na naší straně, osvobození vlasti se jistě uskuteční.